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Передплата 
■ж >РУСДАНА< виноси*:

в Австриї:
на цїанй рік . . . 12 р. жв.
на пін року . . . 6 р. жв.
на чверть року . . 9 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
на цілив рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на иів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
»Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дни 
крім неділь і руских еьвят 
С Г0Д- 5-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедицин 
місцева в Аґенциї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

справу як належить ся припильнувати 
у Відни і постаратн ся у д-ра Кайцля яко 
міністра скарбу о відповідне покрите бу- 
джетове.

Наука руского язика в школах се- 
редних яко предмету взглядно обовязко
вого не представить великих трудностий 
в тій формі, в якій краєва рада шкільна 
представила єї п. .міністрові! просьвіти. Нау
ка ся буде починати ся в польских ґімна
зиях всхідної Галичини для польскої мо- 
лодежи з четвертою клясою ґімназияльною. 
В тій клясї зможе собі польска молодїж 
всхідної Галичини пригадати набуті вже 
в народних школах ночатки руского язика 
так. що відтак в висших клясах, в V. VI. 
і VII., зможе враз з рускою молодежию; 
слухати лєкций руского язика. В VIII. кля
сї прийде до того наука язика старосло- 
віньского чи староруского. В західній Га
личині, де польска молодїж не винесла 
знаня руского язика з народних шкіл, 
плян лєкцийний буде той самий, що і те
пер, с. є. там буде молодїж поділена на 
два відділи, ннзший початковий курс науки 
і висілий.

Позитивні ті здобутки наших соймових 
послів нотуємо з вдоволенєм. З вдоволе- 
нєм приймаємо також до відомості!, що 
компетентні пласти краєві віднесли ся до 
скорої полагоди сих для Русинів так жи- 
знених справ з всякою льояльностию. Не 
похибнемось притім, наколи скажемо, що 
ті культурні здобутки будуть для галицкої 
Руси в ювилейнім році єї відродженя цін
ним подарком.

Додамо до того, що буковиньскі Ру
сини внесли сего року на руки свого по
сла, сов. Впнніїцкого, два представлена до 
міністерства просьвіти, котрі, сподіємось, 
будуть також успішно полагоджені. Они 
домагають ся знесеня утраквізму в пара
лельних клясах ґімназиї черновецкої і за
снованя першої рускої учнтельскої семи
нариї в Чернівцях. Утраквізм руско-нїмец-1

Шкільні справи.
Довідуємо ся з посольских кругів, що 

компетентні краєві власти полагодили як 
слід всі шкільні справи, порушені нашими 
послами на сегорічній сесиї сеймовій і що 
реферати дотичні в сих справах відійшли 
вже до міністерства просьвіти. Дотичнть се 
головно заснованя четвертої рускої ґімна
зиї в Тернополи, установленя лєкторіз для 
руского язика на обох університетах і за
ведена в польских ґімназиях всеї Галичини 
науки руского язика яко предмету взглядно; 
обовязкового.

Що до рускої ґімназиї в Тернополи, І 
то краєва шкільна рада, виповняючи точно 
постанову краєвого сойму, предложила мі
ністерству просьвіти, щоби згадана інститу
ції я була уведена в житє вже з слідуючим 
шкільним роком 1898/9. Рада шкільна по
старила ся також о се, щоби на разі для 
уміщена чотирох низших клас найти від
повідний льокаль в Тернополі!. О скілько 
нам сказано, то низші класи, заким прави- 
тельство приступить до будови окремого 
шкільного будинку, будуть уміщені в забу
дованих оо. Єзуїтів зовсім вигідно. Щоби 
заведеню першої рускої класи не стояла 
в дорозі ся обставина, що по причині об
струкцій в буджет державний годі буде 
вставити відповідну позицию на покрите 
коштів, то краєва шкільна рада устроїла сї 
річи так, що на 4 місяці сего року держа
ва не понесе ніяких видатків. До веденя 
першої рускої класи будуть приділені дві 
сили учительскі.

Що до установленя лекторів для ру
ского язика на обох університетах, котрі 
то лектори мали би задачу, подавати нау
ку руского язика урядникам, що схотіли 
би присвоїти собі знане сего язика, то рі
шене сеї справи в найкоротші.м часі буде 
зависїти від самого міністерства просьвіти. 
Наші посли державної ради мусять сю

кий показав ся непрактичним, а засноване 
учнтельскої семинариї з руским язиком 
викладовим на Буковині представляє ся 
дуже пекучою справою. Доси будучі учи
телі для руских народних шкіл пригото
влялись виключно в німецкій семинариї 
учительскій.

Хто розуміє, яку вагу в розвою на
роди має національна школа, той схоче 
признати і ту маленьку прислугу, яку по
дали сего року рускі посли свому наро
дові!. Сталось се вправдї без шуму і ве- 
личаня, але — стало ся...

Чемберлєн і европейска праса.
Звісна річ Чемберлєна, подана нами майже 

доеловно в вчерашнім виданю, діждала си вся
ких пояснень в европейскій прасї. Анґлїйска 
праса приняла сю річ з найбільшим вдоволенєм, 
кажучи, що Чемберлєн говорив з душі аиґлїп- 
ского народу. Так є — сказано — ми з’ізольо- 
вані в Европі, але ми подиблемо ще союзників 
проти наших головних недругів (Росиї і Фран
ц ій ), що нарушають наші інтереси на далекім 
всходї і в західній Африці.

Праса француска, приміром «ДоигпнІ йеч 
ОеЬаІз», каже: Чемберлєн бачить положене Ан- 
ґлїї грізним і шукає за союзниками. Але де 
найти їх? На се питане він сам не годен від
повісти. Згадує лише, що Анґлїя мусить і на 
дальше удержувати дружні відносини з Амери
кою. Се вправдї щось значить. Анґлїя стре
мить до союза з Америкою. Она-ж в нинішній 
війні з Іспанією мимо неутральности симпати
зує з Америкою. Она готова і на більші уступ- 
етва в користь Америки. Ми розуміємо сю по
літику. Але що скаже до сего всего Европа ? 
З  Росиєю Чемберлєн миритись не хоче. Чи чи
слить він на союз з Німеччиною? Німеччина 
мабуть не дуже похопна до такого союза, а за 
можливий союз веліла би собі дуже дорого за
платити. З  ким же-ж хоче Анґлїя лучити ся 
в Европі ? З  Австриєю і Іспанією мабуть ні.

13 3 сїльских образків.Злодїйска пасха.
Після оповідану старого злодія написав Д. Л.

(Копець.)

— Розчереплю ему голову! Або мислиш, 
знає, хто ему се зробив? Він думає що Чорній 
лежить хорий на постели та не рушає ся. Вчера 
був у мене.

— Страшно губити чоловіка.
І мені страшно. Най покутує на опонї

може більше не схоче як скажений чорт бігати 
за нами! сказав Чорній та поволік Несторка 
в гущавину за собою.

А тим часом у церкві гомонів сьпів. весе
ла пісня побіди Христа стелила ся лісом, гомо
ніла чарівними звуками, лляла ся та переливала 
ся з тоненькими тонами щебетаня пташин 
і якимсь супокоєм, миром і неописаною тепло
тою напоювала кожду людску душу і христи- 
яньске серце. Найчорнїйші людскі страсти, наче 
ледяні криги під благодатними промінями вес
няного сонїчка пукали під єї чаром, сьвятостию 
і силою.

На сьвітї є люди, котрі наче безногі хробн 
повзають по земли. У них найважнїйшою задачею 
житя поживити ся, ненитаючи на се, чи своєю робо
тою згубить ся другого. Се люди-гиєни, що кор
млять ся людскою працею, пють людский піт, 
закусують людскими соками житя. їх тверді, не
податливі душі, хотай відчувають часами вели
чезні значіня подій, однак сейчас забувають про 
них і сейчас вертають до нопередного свого; 
занятя. Таких людий не направить ся.

Чорній з Несторком засіли до украденої і 
пасхи, та до приладженого в цебрику до свя- 
ченя мяса.

— А що, бра’ добра пасха? — усьміхаючи 
ся, питав Несторко.

— Добра, не ма що казати. Але з тебе не 
який майстер! Погуляєм в кугщі незадовго, коби 
тілько здоровля!

— А кілько я дечого доброго з нашого ре
месла від спосібних людий навчив ся!... Забу- 
будеш ся бра’.

— Придасть ся може! Лише обережно! — 
сказав Чорній, закусуючи иасхою.

А у лісі сьпівали птахи, гомонів з недале
кого церковного кладовища побожний сьпів, гу
діли голоси церковних звонів. З  зелених пу- 
плїшків деяких квіток, з молоденького листя 
берези, їви, ліщини та грабів розносив ся в во-

здусї якийсь дивно упоюючий запах, що підхо 
див аж до душі.

X.
В Несторковій хаті весело. Феська тішить 

ся, що єї чоловік прецінь раз в ночн з неділі 
на понеділок вернув до дому з добрим не аби 
яким гостинцем. На столі красує ся хороша, бі
ленька, велика пасха і не така чорна з житної 
муки, як Феська була собі спекла та винесла на 
кладовище між люди. Сїльскі господині спогля
дали цікаво на Фесьчине сьвячене, тручали ся 
з легенька ліктями, помруґували одна на другу 
та говорили потихо:

— Глядіть кумо, на Несторчишине сьвя
чене! Нема старого... нема і людскої пасхи.

— Нема, нема, тай коби і не було! — ка
зала друга, а сї слова наче жар падали на Фесь- 
чину душу та палили єї страшним огнем мести, 
завзятя та злоби.

— Пий Чорнію! — весело говорила Фесь
ка. — Ідж, кріпи ся, бо вас обох жде не аби яка 
робота, а я за тотї діла досить натерпіла ся.

— Тепер хочеш розкошувати?... га?... нема 
що казати, мудро робиш!

— Чи мудро, чи не мудро, а тобі що?
— Но но, не гороїж ся! Ще тої но чи пі

деш з нами ночувати! Лише уважай, щоби



Тут нема спільних інтересів. Лишилась би ще 
Італія, але она занята тепер сама собою. Дійсно 
трудне положене Анґлїї. Она засуджена огля
дати ся лише на Америку. Чи їй се вистане?

Праса нїмецка віднесла ся дуже поважно 
до річи Чемберлєна, але додає, що Анґлїя на 
разї не приготовлена на війну, котрою грозить. 
Анґлїя думала може про тридержавний союз 
з Америкою і Японією? Так на днях Росия 
підорвала сі надії', помирившись з Японією на 
Кореї. Дехто ворожить, що Анґлїя готова ви
кликати сьвітову війну. По нашій гадці справа 
мала би хиба такий копець, що Франция ста
нула би сейчас по стороні Іспанії.

Праса росийска, найбільше інтерееована, 
сумнїває ся, чи Америка схотіла би подати руку 
А н ґ л ї ї ?  Америка могла би війти в союз з Ан
глією хиба за ціну відступленя Филипин, котрі 
відтак мусїла би продати Анґлїї. Як би так 
було, то тоді Росия, Німеччина і Франция від
чули би потребу, супротивитись такій акциї, а 
то в обороні своїх інтересів на азийскім всходї. 
Тоді годі би Европі заховати неутральність в те
перішній іспаньско-американьскій війні. Росия 
з своїми союзниками не могла би байдужно 
дивити ся, як Анґлїя розсїдає ся на Филипинах.

ВІСТИ політичні.
їУїепег оголошує іменоване б. міністра 

справедливості! Ґляйспаха президентом вис. су
ду в Градци.

ВоЬегаіа праска пригадує в передовій ста
ті (пера якогось ліберала) ґр. Ґолуховскому, що 
нїмецка оиозиция в австрийскій делєґациї лише 
у с л і в н о виявила єму довірє, і обстає при сво
їм жаданю, щоби ґр. Ґолуховский заступив ся 
за бідними угнетеними Німцями в Долитав- 
щинї(’).

XV. А11§. 2 Ід. приносить статю, в котрій 
накликує австрийский парламент ло залишеня 
язикових спорів і нриступленя до социяльних 
реформ. Сего домагає ся інтерес держави в хви
ля, коли повсюди в Европі питане социяльие 
і економічне виступає в формах дуже різких 
на перший плян.

ІІослїдні заворушена в Празі (15. мая) ви
кликали Омлядинїсти, що зіткнулись з соция- 
лїстами па улици Фердинанда. Омлядинїсти ро- 
зіїїяли на жертцї чорну хоругов, котру соция- 
лїсти намагали ся їм видерти. Прийшло до бою 
на вкулачки. Полїция вдалась в бій і шаблями 
розігнала товиу. Окалїчень не було ніяких.

В неділю відбулись в Берні на Мораві збо
ри патріотів ческих під проводом члена кр. ви
ділу, д-ра Тучека і ухвалили домагати ся засно
вана ческого університету і політехніки в Берні. 
Перманентна угодова комісия, вибрана морав- 
еким соймом для иолагоди народного питаня на 
Мораві, покінчила деякі роботи. Комісия ся по
ділила ся на секциї. Секция шкільна виготовила 
вже позитивні предложеня. Референтом в сій

тебе не післали на склад, а тоді бись аж 
може троха присіла.

— Не присяду! Не бій ся! — казала Фесь- 
ка, та частувала Чорнїя горівкою, а Чорній пив, 
почервонів як каплун, та балакав про всяку 
всячину.

Тимчасом дівчата, що другий день Вели
коднях святі» вибрали ся до Збудівского лїса за 
зїлєм, знайшли жандарма привязаного до здо
рового дуба. Шабля і ґвер висіли недалеко біля 
него на корчи, капелюх з когутячими перами 
лежав у ніг, а уста були завязані чорною ону- 
чою. Молоде лице обкусали комарі і мухи, руки 
здавив шнур, у босі ноги в’їли ся ліскові вужев- 
ки. Дівчата наробили крику, позбігали ся люди, 
відвязали жандармиска, що ледви-ледви ще ди
хав і повезли до постерунку а з відтам до Льво
ва до шпиталю. А Несторко гуляв дальше під
'ївши собі краденої пасхи та безпокоїв своїми 
вчинками кожду майже селяньску загороду в тій 
стороні, так як безпокоять несовістні погані лю
ди своїми інтриґами, клевстами, брехнею та 
злобою кожде найсьвятійше змаганє і працю щи
рих та совістних одинць.

9-12. цьвітня 1898 р.

секциї є ґр. Зєротин. Небавом збере ся ціла ко- 
.МІ&ІЯ. ДО ЛОДОДав над цнесе.щщк шкільної 
секциї. ,

Подана нами за «УУіецег ТндЬІаН-ом* вість, 
мов-то иольске «Коло* наміряє звернути ся в лі
во, має своє жерело в «Ргадег ТадЬІаІІ-ї», котрий 
сю вість мав взяти з якогось словіньского днев- 
ника(?). Праска «Гоїйік* заінтересувалась сею 
справою і називає цілу сю сензацийну відо
мість звичайною дневникарскою качкою.

Дословний текст ревеляциї «ГгапкГ. 2ід.* 
иромнимий договор Росиї з Австриєю гласить: 
«Договор, заключений в цьвітни 1897 межи Ро- 
снєю а Австриєю, не має значіня звичайного 
політичного укладу, а є він договором держав
ним (8іааіхуег(гн<г), підписаним обома монархами 
а контрасиґнованим ґр. Муравієвом і ґр. 1 олу- 
ховским. Договор сей заключений на час від 1. 
мая 1897 р. до 1. мая 1902 р. Він удержуєсь 
правосильним і на дальші три літа, наколи жа
дна з держав не виповість єго шість місяців пе
ред упливом. Головною цїлию сего договору 
є удержанє мира на Балканах, як і аіаіиа ср«<> 
теперішного посїданя. В тій цїли поділили обі 
держави балканьский півостров на дві сфери ін
тересів і то дві близші і дві дальші сфери. 
В близшу сферу інтересів австрийских входять 
Сербія, в дальшу Македонія по лінію від Солу- 
ня по Вранїю, відтак Альбанїя з виїмкою дея
ких віляєтів, положених на полудневий всхід від 
Чорногорії. В близшу сферу інтересів Росиї вхо
дить Болгарин, в дальшу проча частина Балка- 
нів від згаданої літі на всхід. Обі сторони со
юзні з’обовязують ся, пильнувати в своїх сфе
рах, щоби не прийшло до яких-небудь воєнних 
запутанин і щоби здержувати аґітациї воєнні 
Сербії і Болгариї на територій' турецкій. Обі дер
жави з'обовязують ся інтервенїювати в порозу
мінні з собою. Як би мирна інтервенция показа
ла ся недостаточною, в такім случаю обі 
держави мають право, кожда в своїй сфері, взя
ти ся за оружну інтервенцию на кошт держави, 
що була причиною нарушеня мира на Балканах». 
Сей договор — як каже «її'апкГ 2ід.* — ноти
фіковано Німеччині в цїлости, а Італії з виїм
кою уступу, дотинаючого Альбанїї. Ми вже до
несли, що інтересовані компетентні круги ав- 
стрийскі вість сю про формальний договор, ме
жи Росиєю а Австриєю узнали видумкою. До
говору не заключила Австрия, а оба монархи 
обговорили лише евентуальности на Балканах.

Надзвичайний додатковий кредит 30-міліо- 
новий принято вже і в комісиї австрийских де- 
лєґаций, де мінїстер війни Кріґгамер дав дові- 
рочні близші пояснена, на що зужито сю суму. 
Показалось притім, що правительство могло 
вже в осени минулого року подати ДО ВІДОМОСТІ! 

делєґаций, що виявила ся потреба задля не
певного положеня на Балканах поробити знач- 
нїйші видатки на армію.

Гр. Тун і др. Кайцль переговорювались 
з Банфім і Люкачом в справі нової провізорні 
угодової через два дні в ІІештї і вернули в своя- 
си. Розійшли ся вісти, що переговори повелись, 
але, розуміє ся, на шкоду Долитавщини, котра 
в часі провізорні буде платити давнїйшу квоту 
на спільні видатки і покриє більшу часть над
звичайного і додаткового кредиту воєнного, 
принятого вже ДО ВІДОМОСТІ! делєґациями. Як 
уложить ся притім справа банкова і реґуляция 
валюти — незвісно. Досадують ся, що Угорщи
на небавом вже стане управильняти ті справи 
як і справи мита, консумциіших податків і кон
тингенту горівчаного на власну руку, а ґр. Тун 
буде мусів собі помагати рівночасно розпоря- 
дженями. Будуть се плоди обструкциї нїмецкої, 
котрі Долитавщинї нанесуть необчислимі шкоди.

«МагЬпгдег 2іе.« подає вість, що прави
тельство видало тайний(?) обіжник, в котрім 
наказує дирекцій почт в Стириї, щоби від почто- 
вих урядників полудневої Стириї домагала ся 
знаня і словіньского язика. Ся вість як і друга, 
що цісар іменував ґр. Ґляйспаха президентом 
вис. суду краєвого в Градци, обидила дуже не- 
толєрантних Німців і они думають демонстру
вати.

Півофіцияльний «Кегагеі* нападає на нї- 
мецких делегатів за їх обструкцийне становиско 
в делєґациях, де нема бесіди про язикові роз- 
порядженя.

З Християни доносять, що тамошнє пра

вительство домагає ся 16-мілїонового над8ви- 
чайного кредиту воєнного, з котрого частина 
має бути ужита на будову двох нанцирникір.

В анґлїйскій палаті лрордів заявив Сельсбурі 
на інтериеляцию Чемберлєна в справі китайскій, 
що Анґлїя, беручи в посідане пристань Вей-гай- 
вей, хоче сим ободрити Китай до більшої від- 
порности проти Роеиї, Пристань ся має велике 
стратегічне значінє. Анґлїя не думає загортати 
земель китайских, а хоче лише зрівноважити 
акцию Росиї і Німеччини на побережах китай
ских. Сельсбурі надіє ся, що і другі держави не 
думають про розбір Китаю. На річ Чемберлєна 
премієр анґлїйский не реагував.

З Льондону надійшли вісти, що Маніли 
в коротцї мусить капітулювати задля недостатку 
ЖИВНОСТІ!.

II о в п н к и.
— Здоровлє Еміненциї Кардинала С. Сембрато- 

вича хвилево погіршило ся, однак нема причини 
до ніяких обав, про які розписують ся днев- 
ники.

— Львівска митрополича капітула видала по- 
завчера такий окружник до Духовеньства: Ми
трополича Капітула видить ся споводованою 
з покликом на оповіщене з 23. серпня 1897 ч. 
70/кан. порученє в тім-же оголошенні находяче 
ся а візванє до Вч. Духовеньства о молитви за 
здоровлє Єго Еміненциї Преосьвященого Карди
нала Архієпископа і Митрополита Сильвестра 
Сембратовича содержаче поновити і нрипору- 
чити, щоби Вч. Духовемьство, крім долучена 
• Служби о болящім* до св. Литургиї в Неділі 
і Сьвята відправляти ся маючих, по кождій 
Службі Божій так в Неділі і Сьвята, як і в бу
дні дни на наміренє виздоровленя Єго Емінен
циї колїнопреклонно відмавляли 3 рази »Отче 
наш* і 3 рази «Богородице Ді.во* і 1 раз «Иод 
Твою милості,*. Від гр. к. Митрополичої Капі
тули, Львів, дня 17. мая 1898. Андрій Білсцкий, 
Архіпресвитер Митр. Капітули.

— Ювилей знесеня панщини і відродженя Руги,
який нинї с. є. 19. мая обходять члени з львів- 
ских руских товариств під покровом консолїда- 
циї згромадив у Львові велике число народа 
з усіх сторін Галичини, так інтелїґенциї як се- 
ляньства і маломіщаньства. В часі' Богослуженя 
в  уепеньскій церкві народу було повно. Сі.півану 
Службу Божу править 5 сьвяшеників з дияко
нами, а рівночасно при всіх бічних престолах чи
тають посторонні сьвященики Служби Божі. По 
укінченю Богослуженя удають ся участники віча 
на «Високий Замок*, щоби вислухати запові- 
джених рефератів. Торжеству сприяє прехороша 
погода. Вечером відбуде ся концерт в сали На
родного Дому.

— З руско-народного театру. Тілько на три 
представленя прибуває наш театр до Львова 
в переїзді до Перемишля. В пятницю 20. мая 
представить ся «Свекруха*, комедия в 3. актах 
Л. Лопатиньского; в суботу 21. мая «Запоро
жець за Дунаєм*, опера в 4. актах Артемов- 
ского з новою обсадою: пані Ф. Лопатиньскої 
в партиї Одарки (Карасихи), п. І. Рубчака яко 
Карася, іі-ни К. Коссаківної яко Оксани і п. Гри
горовича яко Андрія. В неділю 22. мая «До 
Бразилії'!*, образ з еміґрацийного руху в 4. ак
тах Л. Лопатиньского. Заповіджені новости те
атру будуть справді інтересні для львівскої пу- 
блики. бо про них висказували ся дуже по
хвально голоси з провінциї. Нова обсада в ста
рім «Запорожци* буде мов би пробою теперіш
ного стану театру, що є в нім молоді сили, що 
можуть стати підвалиною розвою руского теа
тру і подають як найкрасші надії.' Тому же- 
лаємо дирекцій як найліпшого артистичного 
успіху і бодай на ті три представленя — повної 
каси.

— Народне віче відбуде ся дня 27. мая с. р. 
в Сяноці в сали повітової Ради для відпразно- 
ваня ювилея 50-літного царствованя Єго Вел. 
Франц-Носифа І. і в память знесеня панщини 
з такою програмою: 1) Торжественна соборна 
литурія за благоденствіє Єго Величества о 9. 
годині рано. 2) 0 годині 10і/* відкрите віча 
промовою предсідателя повіт, товариства «Ся- 
ноцка Народна Рада. 3) Річ «О панщині, о єї 
знесеню і свободі*. 4) Реферат о політичних 
правах Русинів і 5) Внесеня вічевих гостий. — 
Того дня пополудні! о 3. годині відбуде ся в 
комнатах Рускої Бесіди довірочне зібране в спра
ві вибору посла з V. куриї. Одвітні занрошеня 
будуть мужам довіря доручені. На те довірочне 
зібране запрошує комітет також ті особи, котрі 
наміряють кандидувати па посла, щоби вика
зали перед мужами довіря своє політичне віро- 
ісповіданє.

—  Руский язик побідив. О. Грабця з Липя за
судив був своїм часі староста Білиньский на за
плату коштів карного післанця за руске письмо. 
Против сего засуду вніс о. Грабець телеграфічну



з

жалобу до намістництва, на котру яко відповідь 
дістав таке письмо від старости Білиньского:

>4. 110 пр. До преподобного отца Теодора 
Грабець, гр. кат. приходника в Липїм. Висока 
ц. к. президия намістництва у х и л и л а  рескрип
том з 4. с. м. ч. 3709 пр. м оє д о зп о р я д ж є -  
н є з 25 марта с. р. ч. 3044, котрим вислав я до 
Вашого Преподобія умисного післанця. О чім 
Ваше Преподобіє звіщаю. (Бланкет на заплаче
ну телеграфічну відповідь намістництва вертаю). 
Турка дня 10 мая 1898 ц. к. староста Білинь
ский.

Рівночасно прислав староста Білиньский о. 
Грабцеви відпис свого розпорядженя з 10 мая 
с. р. 4906 до уряду податкового в Турці такого 
змісту: >2агга<І2ОЦ4 Іиіе^згут геякгуріспі 2 сіпіа 
9 кшєіпіа Ь. г. 1. 6358 е^гекисуе сеіепі зсіадищ- 
сіа осі кз. ТеоЛога НгаЬса г Біріе^о козгЬбуг ро- 
зіавса кагпецо V кросів сімса гіг. V. а. паїеяу па- 
іуеЬпііазІ хаиіесЬас». — Хто дбає, той має!

— З Тернополя пишуть нам: Хліба в нас мало, 
люди бідують, заробітку дасть Біг. За те ви
борчий рух росте, а то не в напрямі консоліда- 
цийнім, а кожде сторонництво намагає ся пере
вести вибір в користь свого кандидата. З поль- 
скої сторони говорять голосно лише про канди
датуру професора львівскої політехніки Дзівінь- 
ского. З рускої сторони удержують ся кандида
тури Романчука, о. Меруновича і дра Франка. 
Ш.міґер не кандидує. Він на ново учить ся ме
дицини. Кажуть, що хтось «пособив» єго: ргопіо- 
уеніиг, ні ашоуеаіііг. Патріот наш льокальний, 
Думка, також замовк з незвісних всім нам при
чин. Найбільше шанс має доси кандидатура 
д-ра Франка.

— Ювилей знесеня панщини і відроджена Руси
сьвяткують дрогобицкі Русини в неділю 22-го ма- 
я з такою програмою: О 5 годині пополудни, по 
вечерни, торжественний похід з церкви св.Трой-
ці до Гімнастичної салі при співі «Мир вам бра-ї щизняного хлопа, але дивуємо ся тій симпатиї 
тя«; по торжественнім отвореню зборів насту- технічної молодежи до спілки народовців з ін- 
пить відчить о знесеню панщини, деклямациї; дивідуами, яким у народів культурних і цінячих 
і сьпївн. За-для робіть весняних котрі в тутеш- ] своє національне достоїньство ніхто руки не по 
них сторонах значно припізнили ся, відложено
умисне се торжество на неділю.

— Передвиборчі збори відбудуть ся в Чортко- 
вї дня 21-го мая в сали Ради повітової, о 4-ій 
годині но полудни. На зборах явить ся канди
дат проф. Юлїян Романчук.

— Віче радикалів в Перемишли скликане на 
15-го с. м. з нагоди 50-лїтного ювилею знесеня 
панщини не повело ся. Явило ся ледво півтора 
сотки людий, між котрими було лиш 80 селян 
а сотка цікавих міщан. Посол Новаковский за
явив в своїй промові, що аа знесене панщини 
не належить ся нікому подяка, бо нарід запла
тив за свободу мілїонн гроша. Відтак говорило 
ще двох бесідників також Новаковскнх крити
куючи остро теперішнє положене селян. Наради 
відбули ся зовсім спокійно.

— Отворенє читальні «Просьвіти» відбулось 
дня 15-го мая в Черници брідского повіта. Око-
ло заснованя читальні потрудив ся головно о. рій переважають в тім числі.
Михайло Ваврик. Членів вписало ся на разі: — Дрібні вісти. Етна вулькан на острові Си- 
звиж 70 з річною вкладкою для заможнїйших! цилїї рушила ся. Дня 13-го мая був так силь- 
по 50 кр. а для убожших по 25 кр. Головою ви-,ни;, вибух, що земля довкола трясла ся а в На
брано о. Ваврика а єго заступником господаря 
Олександра Ііетришина.

_ На кару смерти засудив станиславівский
трибунал присяглих Матїя Висневского за два 
злочини убийства, що одно з них сповнив ще 
перед 20 літами, друге перед 14 літами. В році 
1878 мав він замордувати гандлярку курми Ма- 
рию Гальбрехт, чого однакож розправа не дове
ла а в р. 1884 вимордував Висневский в цїли 
рабунку цілу родину шинкаря Таненгавза, зло
жену з 6 осіб. Висневский, нині 80-лїтний ста- 
пець, не признав ся до вини, але приговор при- 
няв зі спокоєм і резнґнациєю.

— Лєдебур і Ульман. Нам була звісна ся при
года, що бувший мінїстер рільництва, Гр. Лєде
бур, наділив свого приватного завідателя дібр, 
Ульмана, достоїньством директора домен орієн
тального буковиньского фонду релігійного. Одна
кож ми не голосили про се. Тайну сю зрадила 
на днях О-ФІенІзсЬе КііПіІзеЬаи, подаючи сей 
факт до прилюдної відомості!. Нині можемо вже 
про сю справу поговорити ширше і нровірити, 
що так дійсно було, т. є. що Гр. Лєдебур свого 
приватного слугу зробив урядником 6. ранґи на 
Буковині, скривдивши тим самим всіх урядників 
дирекций домен і лісів в Австриї. Ми скажемо 
при тій нагоді ще і те, що згаданий Ульман 
в своїм декреті мав запорученє від міністра, що 
він по уступленю теиерішного директора лісів 
згаданого фонду на Буковині одержить і се 
становище. Проти сеї клявзулї — зовсім неле
гальної — протестували вже лісники домен 
цїсарских, але мінїстер рільництва Каст набрав 
їх за те з гори і велів їм вицофати свої підпи

си на ремонстрациї до міністерства. Урядники 
мусїли се зробити, але невдоволенє лишилось. 
Додамо до того, що невдоволенє се має ще 
і иньші причини, іменно в тім, що міністерство 
рільництва дуже часто не аванзує урядників 
занятих в дирекциях домен і лісів, а втручує 
при авансах людий з поза етату урядничого. 
Таке сталось недавоо в дирекциї львівскій, де 
опорожнилось місце секретаря. Се місце одер
жав, ні сіло ні пало якийсь недоспілий урядннк 
з прокураториї скарбу в Триєстї, чоловік 56-лїт- 
ний, що немав ні докторату, ні іспиту адво- 
катского і в прокураториї скарбу не міг авансу
вати. Єго дав Гр. Лєдебур, змилувавшись, до 
дирекциї домен в Люблянї. Гр. Лєдебур мав на
мір, як нам сказано, зробити ще свого ВіісЬзнп- 
зраппега директором лісів в Шварцвальдї. Ся 
штучка не повелась, бо Німці до сего не допу
стили. Але на Буковині такі експерименти ухо
дять, що приватний економ стає відразу урядни
ком в шестій ранзі.

— Кацапскі поклонники. Нашим читателям вже
звісно, що україньско-руска академична моло- 
дїж усунулась від сьвяткованя ювилейного тор
жества у Львові разом з ноторичними зрадни
ками україньско-руского народу. Своє обурене 
на народовців, що с п іл ь н о  з московскими 
перевертнями допчуть народний прапор, виска- 
зала она в заяві, котру ми вчера подали. В про- 
тиставленю до тоїї заяви оголошує незначна 
громадка україньско-рускої молодежи на львів- 
скііі полїтехнїцї публично «свою щиру симпатию 
ювплейному комітетови, зложеному зі всїх(?) 
сторонництв», що с о л ід а р н о  з н еґа  то р ам и  
самостійности пашого народу обходять се хлоп- 
ске сьвято. Поминаємо нісенітницю, мовби зне
сене панщини було сьвятом хлопів, — але всего 
галицко-руского народа, котрого нинїшна інтелї- 
ґенция вийшла переважно з колишнього пай

дасть. Але вільному воля. Вільно, кому подобає 
ся, обставати за Драйфусом, Золею, Америкою 
і Іспанією, чомуж би і нашим технікам не було 
вільно вдарити чолом перед фірмою «М аркоф 
& Сога р.. Пе рпзііЬия воп езі дізриіаініига!

Парламент вязницею. Социялїстичний посол 
Песцетті, з страху перед увязненєм, сидить в пар
ламенті на Монте Чіторіо. Детективи окружили 
парламент, щоби небезпечна птиця не утекла. 
Песцетті одержує поживу з сусїдної кавярнї Со- 
Іопиа, а від часу до часу розмовляє з вікна з де
тективами.

— Жертва алькоголїзму. Австрийска статисти
ка провірила, що на сотку божевільних припа
дало в Долішній Австриї в 1894/5 р. в закладі 
божевільних у Відни 40°/„ а в КльостернайбурГу 
50п/о таких, що збожеволіли в наслідок правиль
ного уживана горячих напитків. В пруских за
кладах виносить сей процент 35, 36 до 40. Мущи-

танїї завалило ся 20 домів. Кілька костелів 
грозять руїною. З людий не згинув ніхто. — 
Нотаря Буржиньского з Бурштина перенесено 
до Станиславова, а Маначиньского з Грималова 
до Бурштина. — Канцелїст перемишляньского 
суду І. Щетиньский одержав золотий хрест за
слуги. — Град падав перед кількома днями 
в Тарасївцї, збараского повіта і починив значні 
шкоди в озимині, що були обезпечені в загра- 
ничнім товаристві. — В Дрогобичі! застрілив ся 
24-літний практикант податковий Л. Кретович.— 
У Львові стрейкують від кількох днів кафлярі. 
Домагаючи ся, щоби добрий робітник міг заро
бити 50 до 80 зр. місячно. — Під Парижем 
украдено з почтового возу в часі їзди пакет 
а в нїм вартісні папери на пів мілїона франків. 
— В Камінці Струмиловій убив кінь І. Баков- 
ского, улана, коли сей неосторожно наблизив 
ся до него. — В околици Підволочися наробила 
буря 16. с. м. великих шкід. — Грім в Дорофи- 
ївцї пов. скалатского забив пастушка в поли, 
в Скориках спалив коршму а в Медині одну се- 
ляньску хату. — В околици Рожнітова панує 
страшенний голод. Нарід немає зовсім зерна на 
обсіви. — В Новім-Порку відобрав собі житє 
вистрілом з револьверу Теодор Гавермаєр, син 
цукрового короля». Причиною самоубийства 
пересит житя.

Т ел еграм и .
Прага, 19. мая. Магосіпі Бізіу доносять, що 

пос. Герольд, розжалений/!)безнастанними напа

дами, виходячими з власного табору, віддав 
управі молодоческого сторонництва до розпоря- 
димости мандати свої до державної ради і че
сного еойму. Екзекутивний комітет молодоче
ского сторонництва заявив ему однакож своє 
довірє з просьбою, щоби і на дальше, задержав 
свої мандати.

Градець, 19. мая. Міністерство війни з де
градувало 38 тутешних резервових офіцирів, що 
в падолисті минулого року брали участь в де- 
монстрациях з нагоди похоронів застріленого 
війском робітника.

Відень, 19. мая. Реферат Ф а л ь к а  відно
сячий ся до заграничних справ признав Ґолу- 
ховскому єго напрям заграничної політики, але 
додає, що торговельно-політичні виводи Ґолу- 
ховского мають тілько академічне значінє. — 
Угорщина не має інтересу в збільшеню фльоти, 
бо торговля єї є дуже ограничена а на підпомо
гу австрийскої торговлї Угорщина не буде ви
давати гроша. В додатку Угорщина утворить 
осібний округ цловий і торговельний. Сей рефе
рат викликав невдоволенє між австрийскими де
легатами.

Будапешт, 19. мая. Буджетова комісия ав
стрийскої делєґациї приняла по довшій дебатї 
і по вислуханю довірочних пояснень міністрів 
Ґолуховского і Кріґгамера,30-мілїоновий додатко
вий кредит войсковий.

Будапешт, 19. мая. Маринарска комісия 
угорскої делєґациї згодила ся на буджет мари- 
нарки і приняла резолюцию, що ухвалені над
звичайні буджетові кредити є призначені тілько 
на придбане двох воєнних кораблів, котрі мають 
заступити старі моделі. С навн віцадм. мари- 
нарки заявив, що побільшене маринарки має 
на цїли не політику кольонїяльну а лиш оборо
ну берегів держави, удержанє отвертого виходу 
з Адриятику і забезпечене складів і торговель
них інтересів Австриї.

Вешінґтон, і 9. мая. Семпсон повідомляє, 
що висунув ся на стрічу іспаньскої фльоти на 
полуднє і хоче так розставити свою ескадру, 
щоби замкнути доступ до СантіяГо і Ціенфуґос 
і упеможливити довіз живности і амунїциї для 
войска в Гаваннї, Рівночасно скріпляє Семпсон 
свою днвізию ескадрою, що бльокує полудневі 
береги Куби.

Рим, 19. мая. Всі посли социялїстичні і ре- 
публиканьскі арештовані. В Медіоляні увязнені: 
Де Андреї, Коста. Біссоляті і Тураті; в Туринї 
Нофрі. Лише Морґарі і Песцетті в Римі находять 
ся на свободі.

Льондон, 19. мая. Вешінґтоньске правитель- 
ство рішило вислати на Филипнни 30.000 вой
ск а .— В Вешінґтонї певні круги домагають ся 

‘скорої висилки войск на Кубу.
Ню-Йорк, 19. мая. Іспаньска ескадра адм. 

Церверого, як доносить «Геральд», знаходить ся 
коло острова Порто-Ріко. Той самий дневник 
одержує відомість, що Ген. Блянко одержав си
ми днями живн'сть і амунїцию. Ескадра іспань
ска мала се потайком доставити до Гаванни. 
«ТгіЬппе* впевняє, що до Гаванни прибуло кіль
кадесяти чужих артилеристів, добре вправлених 
в стріляню, через що послїдними днями іспань
ска фльота поправила ся в цїльности стрілів.— 
Перед входом до заливу іспаньского стоїть 
тілько 9 кораблів, північні порти Куби зовсім 
свобідні від американьскої фльоти.

Кей-Вест, 19. мая. Прибув тут майор по
встанців і впевняє, що'в Гаваннї і околици ги
нуть люди з голоду.

Гаванна, 19. мая. Перед Каібаріен показали 
ся онодї численні кораблі американьскі, але на 
стріли іспаньских канонїрок мусїли цофнути ся.

Вина іспаньскі 
з Соматозою

найновійше цінне средство відживляюче 
до скрінленя підупавших організмів.

Ціна бутельки 3  корони 60 гелерів.
О

Головний склад в аптиці
161 155—?

Жигм. Рукера
під „Срібним Орлом“ у Львові.
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Цінник львівскої палати торговельної 

і промислової.
Львів дня 19. мая 1898.

І. Акциї за штуку.

ЗелЇ8. г. Кар. Людв. по 200 вл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 вл. валь

србл................................................
Банку гіпот. гал. по 200 вл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 вл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряшеві по 200 вл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 вл. в. ав.

Банку гіп. г. 5°/с в. ав. 8 10°/„ пр. .
, ., „  4 1',°/в • і) льос в 50 л.

„ „ „ 4% ,, в 601 по 200 К
краєв. 4’/2О/о в . ав. льос в 51 л.

„ ., 4% в. ав. льос. в 57 л.
Тон. кред. гал. земс. 4°/0 (перпіаеміс.)
., „ ,. „ 4% льос. в 41‘/а лїт

„ .. 4°/„ „ в 56 літ .

III. Обдіїи за 1С0 вл.

І ал. фонду пропінац. 4% в. ав.
Буков. „ „ 5°/„ „ „
І- імунальні Банку кр. 6п/в (2 ем.) .

,, .. 4’/,"/0 (3 ем.)
■’елївнииї льокальні 4°/0 по 200 кр.
Іовички краєв. 6°/0 ва. з року 1878 

„ 4»/0 „ „ 1891
„ „ 4*7„ по 200 кор. 8 р. 18і'3

м. Львова 4" „ по 200 кор.

IV. Льоси.

пла- жада- 
тять ють 

зл. кр. зл.кр

212 — 
300 — 
374 — 
200 -  
200 -

260 —

ПО 20 
100 —
96 50 

101 —
98 -  
98 -
97 40 
97 25

98 10 
102 75
102 50 
100 30
97 50

103 —

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1898.

(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

215 
305 -  
381 
210 
210 -

110 90
100 70
97 20

101 70
98 70 
98 70
96 10
97 95

98 80

101
98 20

97 80 98 50| 
96 40 97 -

Поїзд
посп. | особ до Львоваприходить

О ГОДИНІ'

Поїзд
посп. особ.
відходить 
о годині

зі Львова

150

1- 30

1.50
215
2- 30

645 
7-30 
7 40 
7-50 
755 
805 
815 
9’05 

1035 
1045 

1-01

1-40

Ніч

5-Ю

5-00
525
5-40
555

Іцкан (Ґалацу, Ясс), Су чави 
Зимної води від •/, до "/в влучно 
Янова
Тернополя і Бродів на дворець Підзамче,
Сокаля і Равн рускої
Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
Тернополя і Бродів на дворець головний
Кракова від ,5/„ до ,3/9 влучно
Іцкан, Сучави
Ярослава, Любачева
Янова
Кракова (Відня, Берліна, Вороц-іава) 
Сколього, Стрия (Гребенова в. ,0/, д о 31/9) 
Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
Підволочиск (Кіева, Одессп) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Козови, Бродів на дв. Підз,

на дв. гол.
Іцкан. Сучави

, Сокаля, Белзця і Любачева

600
605
6-15
8-35

Г55
2-08

2-40
2-50

ДО

3.04
3-30
610
7- 57
8- 12 
8-31

з Підволочиск, Козови, Грималова на ГІідз 
на дв. головний

в Кракова (Відня)
„ Янова від */» до 1 

від */в до ,6/9 вл. тілько в неділю і сьвята 
„ Брухович тілько від 3/5 до “ /, і від ” / ,  до "І,

8- 50 
915
9- 25 
935 
9 53 
9 55

10-55
1205
215

300
311
316
326
4'55

Ніч

1040

бїієта Кракова .
., Станиславова .

V. Монети :

Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял . . .
Рубель росийский срібний

,. „ паперовий
100 марок нїмецких .

26 БО 28 50

5 62 
9 48 
9 46 
1 20

127 25 
68 60

5 72 
9 58 
9 56 
1 25

128 -  
59 -

Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу) 
Підволочиск, Бродів з дв. Підзамча 
Кракова (Відня, Берліна)

,  р Варшави)
Сколього від ’°/, до ЗІ/в вл.
Янова
Підволочиск, Бродів з дв. головного 

з дв. Пілзамче
Белзця, Равн рускої, Сокаля 
Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучавн 
Янова від */, до ,3/, тілько в нед. і сьв. 
Брухович від 3/5 д о ’У. ,
Іцкан (Ясс, Букарешту)
Кракова (Відня, Берліна)
Стрия, Сколього тілько від " 5 до 30,9 
Янова
Зимної води тілько від 3/5 до •’/, вл. 
Брухович ,  я я ч П »
Ярослави, Самбора через Перемишль

410
5- 20
6- 20
6- 30 
640 
6 55
7- 00 
7-Ю
7- 15
8- 40

ДО

від у, до 15/в влучно
Янова від */, до ,8/„ тілько в будні дни 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Іцкан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави)
Підволочиск, Бродів на дв. головний 10-05
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 1100
Сколього, Калуша, Борислава. 1127

ЗАМІТКА^ Пора иічна числить ся від 6 години вечером до 5 
Час середно-европейский ріжнить ся від часу льнівского о 36 мінут, а 
свого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає біле-

8- 45
9- 39 
9-45 
955

8-53
910

10-30
12-15

!  Галицкий Банк кредитовий
почавш и від 1 лю того 1890 видає

АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 30-дневним внповідженєм

З ' ° АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 8-дневним виповідженєм,

ф 
ф
&  
&  
«• 
&  
&  
&
&  
&  
&  
£

$7
■$7

■$7

•$7 

Л і
фт а  всі иньш і находячі ся в обігу 4 1/2°/0 Асиґнати касові 
Л ;  з 90-Дневним виповідж енєм  будуть опроцентовані почавши 

від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповідж еня. £$•
&

«  Дирекция. |
$7 Львів, дня 31 січня 1890.

НепІег’асЬе УегІаеьІіппДІипд.Гг< іЬ п гк іт  Вгеізеаи.—В. Неп іег .\%’ іеп І ,  \¥о1 Іг.33

ВоеЬеп ізі егвсЬіепеп ип<1 ЗигсЬ Фе аііе ВисЬЬапФипцеп ги ЬегіеЬеп:
Преданіе церковное н русская богословская литература. Крптпческое сопоставленіе 

(по поводу критики на книгу »о церкви»), (Оіе кігсЬІісНе ІІеЬегІівІегипд ип<1 
Фе гиззівсЬе (КеоІодівсЬе Ьііегаїиг. Еіпе кгіІізсЬе 6едепиЬегзІе11ип§ [аиз Ап- 
Іазз 4ег Кгіїік без ВисЬез „ПеЬег Фе КігсЬе"]). £г. 8°. (VI и. 584 8.) ДГ. 4.

Десіег, бег вісЬ Гііг Діє Егаде Дег ІУіебегуегеіпідищ’ Дег КігсЬеп іпіегеззігі, 
теігб пісЬі итЬіп кбппеп, баз ЕгзсЬеіпеп без гог1іе£епбеп гиззізсЬеп БисЬев т і ї  
Егеибеп ги Ье^гиззеп. Ев ЬеаЬзісЬГідГ пасЬгиіуеівеп. «гіе кйпзІІісЬ Фе КІиЛ ізі, 
туеІсЬе, пасЬ бег Меіпип£ дег гизвізсЬеп ТЬео1о£еп, Фе гбтізсЬе КігсЬе уоп Зепеп 
Дез Огіепіз Ігеппі.

Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч) 
Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
Янова від 1 5 до 13/„ тілько' в нед. і сьв. 
Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучавн 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Тернополя з двірця головного 
Лавочного (Мункача, Пешту)
Сокаля, Равн рускої
Тернополя з двірця Підзамче
Янова від */9 /» ДО вл.
щодень, від */„ до ,6/9 в нед. і  сьвята 
Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучавн 
Підволочиск, Бродів з дв. головного 

8 дв. Підзамче
години 59 мінут рано.

іменно: 12 год. часу середно-европей- 
зел. держ. (Львів, ул. Третого мая,

ти всякого рода і розклади їзди.

ВСГ Слециялїст обуви нелроманаючої власного винайденя

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЇЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардин),ска число 10.

честь повідомити отсим Ви. Публику, іцо . ви- 
рабляє ОБУВЄ НЕПРОМ АКАЮЧЕ класного винайде; 
ия, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і

•дамске, також чоботи з холнвамп тревалі, над
мірно легкі і по цінах дуже приступних. — Також прннимає до відновленя 
і напранії Кальоші і Плащі кавчукові, всякі бумові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі аамісцеві замовлоня виконує в можливо як 
найкоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю 8 глубоким поважанєм
139 30—140 Іван Яримович.

Спеціаліст до направи нальотів і плащів кавчукових. "ЧИВ

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовлена і виконує їх  ґусто- 
206 вно і по приступних цїнах. 12-104 

Н А У К У  КРОЮ  уділяє в осібних годинах. 

Замісцеві панночки приймає на помешканє.

Вже появила ся з друку

РУСКА КУХАРКА

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка ТУТОК

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ

у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра- 
I зом опановане і відсилка Ггавсо.

або
Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и

містить 41 знаменитих зун.

Всї печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.

Мучні і яєчні страви
Б л и н и — П и з и і т. и. 

Знамениті рускі пироги печені з  
сиром, капустою і т. п. 

Роблене вкусного набілу і т. п.
Ціна 70 кр.

По надісланю переказом 76 кр. 
висилає фраико Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 

1 Жоржа.

Білизни

Маґазин блаватних товарів

Дамскої конфекциї

поручає
великий виріб сезонових 

новостий, а також склад полотен, 
шертінґів, хусток, ручників, сервет, обрусів, 

пончіх, скарпеток. — Робітня сукон і швальня білизни.
ІІрібки на жадане засилає ся. Ціни як найпристугінїйші. 151 36—47

ПРАВ А А ілюстР°ване письмо для руского на- 
33  Р°АУ під редакцивю С‘. Кульчицкого

виходить у Львові тижднево кождої пятницї.
Буде подавати поезиї, повісти, житєписи з 

портретами, поучаючі статі з істориї, письмень- 
ства, господарства, промислу, вісти про читаль
ні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 
містити часть забавну.
Передплата: В Австриї річно 4 р. піврічно 2 о. 
чвертьрічно І р. За границею річно 8 рубл. пів

річно 4 рубл.

Редакция, адмінїстрация і експедиция 

Львів, ул. Собісчина ч. 5. Б.

З друкарні В. А. Шийковского.


